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Використання мотиваційних факторів заснованих на поведінкових 

моделях, у роботі підприємства є дуже важливим аспектом.  

Саме мотивація служить основою при прийнятті будь-якого рішення. 

При правильному використанні мотиваційних факторів підприємство буде 

не тільки захищено від основних ризиків, але і буде працювати максимально 

ефективно за мінімальних витрат.  

Одним із основних чинників забезпечення ефективной роботи 

підприємства на основі теорії прийняття оптимальних рішень є фактор 

позитивного ставлення його працівників до тієї діяльності, якою дане 

підприємство займається . 

  Для забезпечення необхідної активності і спрямованості 

поведінки працюючих використовуються різні методики мотивації. 

  Мотивація, пов'язана із забезпеченням даних характеристик 
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розглядається в двох аспектах : 

1. Мотивація як система факторів, що визначає ступінь лояльності і 

спрямованість поведінки людини. 

2. Мотивація як система факторів, що визначає поведінковий процес 

співробітника. 

Мотивація є одним з основних факторів процесу прийняття рішення, 

якщо є декілька альтернатив. 

Існує безліч механізмів мотивації. Критерієм мотивації має бути 

прагнення до балансу між тим хто мотивує і тим, кого мотивують, 

враховуючи їх власні цілі. 

Послідовність мотивації поведінки людини– це умовний сценарій 

впливу на особистість, що визначає фактори потреб та результатів. 

Найбільш об'єктивні мотиваційні механізми поведінки прийнято 

поділяти на змістовні і процесні . 

Змістовні засновані на ідентифікації внутрішніх спонукань, за 

допомогою яких людей направляють до дії певним чином. До цих моделей 

слід віднести такі, як модель А. Маслоу; Модель К. Альдерфера; Модель Ф 

Герцбера.  

Недоліком цих моделей можна вважати той факт, що потреби не 

носять строго структурований характер, крім того, різні потреби можуть 

впливати на особистостей по-різному. А так само різні фактори і мотиви 

можуть різними індивідуумами сприйматися по-різному. 

Процесні засновані на поведінці людей при досягнення мети в 

залежності від їх особистих факторів і бажань. Тут необхідно згадати такі 

теорії, як теорія очікування Віктора Врумма, Теорія справедливості Стейсі 

Адамса.  

Дані механізми побудовані на співвідношенні витрачених средств і 

отриманих результатів. Причому отриманий результат повинен бути не 

менше очікуваного.  

Слід зазначити, що недоліком таких механізмів може послужити те, 

що якщо значимість одного з факторів, що впливають на мотивацію даного 

суб'єкта буде недостатньо велика, то слабка мотивація послужить причиною 

низького кінцевого результату. 

 Таким чином, слід зазначити, що для забезпечення необхідної 

активності і спрямованості поведінки працюючих необхідно 

використовувати різні важелі мотивації. Вибір мотиваційного важеля для 

кожного працюючого буде строго індивідуальний. Модель поведінки, 

застосовувана в тому чи іншому випадку, допоможе вибрати саме той 

мотиваційний важіль, який буде оптимальним в даному випадку. 
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Найбільшого прояву глобалізація набула у сфері економічних відносин. 

Економіки різних країн світу тісно пов’язані, фінансово-кредитні відносини 

виходять за межі національних кордонів, що в свою чергу зобов’язує 

центральні банки країн світу проводити ефективну політику щодо 

формування та управління міжнародними резервами. 

Ефективність управління міжнародними резервами залежить від обрання 

методики оцінки їх обсягу. На сьогодні є різні підходи щодо визначення 

критерію достатності, серед яких країна може обрати найбільш 

раціональний метод залежно від стану економіки та особливостей розвитку. 

Низький рівень міжнародних запасів знижує платоспроможність країни на 

міжнародних ринках, обмежує центральний банк у процесі валютного 

регулювання. Якщо ж навпаки, сформовані завеликі запаси іноземної 

валюти та монетарного золото, відбувається нераціональне використання 

національного багатства країни.  

Тож досягнення оптимальної структури міжнародних резервів потрібно 

розуміти не як абсолютну величину, а як мету забезпечити економічний 

розвиток в певний період [1, с. 256].  

Одним з перших критеріїв, який став орієнтиром для визначення 

достатності є показник відношення міжнародних резервів до імпорту країни 
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